1. Прецртај онолико елемената колико је потребно да би се добио назначени број
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2. Допуни

          8 = __ + __         8= __ + __         8 = __+ __      8 = __ + __       

         8= __ + __         8 = __+ __          8 = __ + __      8 = __ + __

         9 = __ + __         9 = __ + __        9 = __ + __      9 = __ + __

        9 = __ + __        9 = __ + __         9 = __ + __       9 = __ + __
3.Обој слику
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4. Израчунај вредност израза, а затим обој онај у којем се налази најмањи резултат црвеном бојом а којем се налази највећи резултат обој плавом бојом.

8-жуто


2-црвено


9-зелено


3-плаво











  5 + 3 + 1 = __





4 + 3 -5=_ =__





1+7 = _





2+2-1=__





8 – 4 = _





9 – 6 = _





6  + 1 = _





5 +2 = _





7 – 4 = _





2 + 6 = _





9 – 9 = _





2 + 7 = _





5 - 4 = _





6 – 2 = _








